©.E. ZMA61
Zeiopikéc BAaPec, Emiokevéc kai Evioxuoeig

IATIQONIKEZ OAHIIEZ ATTIOTIMHZIHZ

> Ztépavoc Apitoog

Ka6nynrri¢
Turipa TToArrikwyv Mnxavikwy, TTavemiorhiwo TMarpuv

2. H. APITZOZ

Ianrwvikéc Odnyiec AmoTipnong

= Tpia ewineda eAéyxou

Kéatog/m?: 2€ / 5€ /10 €
x 1.4 ovav dev undpxouv oxédia

= EAéyxetal ava dielBuvon V. 2 Vo
sd,en. Rd

= EKTipuno
MV =a, @, W

Eninedo |  mmmmmp O, =4/3
Eninedo 2 ) o, = 1,0
Eninedo 3  mmmmp o, = 1.5(n, +1)/(2n +1)

@ =2.5 (emiT.edawouc)

= Ekripnon Tépvouoac Avroxhc Opdyou VRd

1° Eninedo
VR :ZVR,Kovm)v + aw ZVR,TOL‘L. + a‘c ZVR,[)T(OO“(-

0L, = T0000T6 avToxXNG TOIXWHATWY 6Tav AoToxolv Td "kovTd" uTooTUAWWATA

Ol = opoiwg yia uTrooTUAWParTa

“kovTd” umooTuAWwyara:

L
éTav L=—<l 4] —xad <9

AV UTdpXouv KOVTd UmrooTuAwpaTa

V, =2V, 0, F0.7EV, . +0.53V,

R,xovtov R,vnoort.

q=0.8

Av 3ev UTdpxouv KovTd umogTuAwudara

V=3V, +0.73V,

R,touy. R,vmoot.

q=1.0

Av dev UTdpXouUV KOVTA UTooTUAWWATA Kal ToiXwyara
VR = ZVR,DT[OGTA
q=1.0
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= Ekrignon VRi Karaképupwv ZToixeiwv

VRi :TRi Ac
’cRi,KOV‘E, :0'075 fc
L .

0.035f, ywoo "o, 4 HeTagy 2 kai 6

TRi,UTEO(S‘(. =
L C]
0.05f, yia "=/ >6
0.05f,  Av dev umdpxouv "kpupd" uTooTUAWHATA

Tii oy, = 0.1f  Avumdpxel éva "kpupé” umooTUAWNA

0.15f  Avumdpxouv 2 "Kpupd” umooTUAWUATA

2. H. APITZOZ

2° Ewinedo

MeTd and ‘EAeyxo TUmou aoToxiag (kauyn i didtunon: ) Twv KATAKOPUYWY pEAWYV

= YoAoyiopdc Vei o€ KAOe KaTakopupo pEAOC

M?: +M?% M
YmoorOhwpa Vo —_R R (= R omou L. = a0, )
Lme. Ls 2
M MR o1 0pOPOV
VM“ = ‘ﬁL" = L, :1/2LBdﬁnopéd’OUfKopudﬁ]Knp{ou
VRi = min (Vu,i ’ VMu,i)

= EkTipnon q péAoug (3nA. m kata KANLETTE.)

v Av V <V . —38iatunTikh aotoxia —>q =1.0
ue Tnv Aoviki KAN.ETTE. m ~ 1.2

v Av V<V, —kaunTikh aotoxia—> ¢ =1.0

pe Thv Aoyikih KANLETTE. karta Keg. 9
6

la Toixwyara
VL
v Av 1\"/[—:31-2 — q,=1.0
V L.
v Av TZL?’ — q,=2.0

INa umooTuAWUaTa
v/ ekTipnon Tou L,

u, =10(V,L /M, -1)-30(V, /b, zf -0.1)~c
=2 av s, 28D
=0 av s, <8P,

Tpémel
1<p, <5

v €KTignon qi

q,=(2u, — 1" /((0.75(1+0.05y,))

Yrdpxouv Kovrd umooTuAwyara

q=0.8 kar Vg 6mwg aTo 1° emimedo aAd pe Ta akpipéaTepa Vi Tou 22V emiméSou

Av dgv undpxouv KovTd urooTuAwpara

AnuioupyoUvTail Tepioo6TepeC amd pia (oUVABWE 3) KATNYOPIEC KATAKOPUOWY OTOIXEIWY

1n: 60a éxouv (; =1.0

1

2" : doa éxouv (; =1.0 €Mg 2.0 (T.X. ToIXWHATA TTOU doTOX0UV 0E KAUYN)

3n: 60a éxowv (, > 2.0 (m.x. umooTUAWpATA TTOU AOTOXOUV Ot KAPYN)

VR = A ’ Z (quRi )2
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2. H. APITZOZ

M 3° Ewinedo EAéyxou Ouoiwg eAéyxeTar:
Re2
MeTd and Ikavotiké ‘EAcyxo otoug Kéupoug
- v/\ . Av M;cl +M;cz >M;bl +M;b2
MRbl MRbZ
) M, =A,f,(09d) (AoToxia kduyng) S e KdOe mepimTwon V.. =M
MRSOK'L{)V = min < oo LK(LQ
Vi L, (AoToxia diatunonc) q
\j Ekrigynon Tou i
M. , , , , .
Rel o M, (AoToxia kdpyng) Av TiponyeiTai aoToxia umooTuAwpdtwy : , =  UTohoyileTal dTwg oo 2° emimedo. Ana.
MR,DTIOO“L = min <
, . A i . : =
VL. (Actoxia didunonc) v aoToxia oe didTunon q, 1.0
o 12
Av M, +M; ,>M_ +M, , —> Tlponyeitai n aotoxia Twv dokwv Av aoToxia amé kduyn: q,= (ZMA —-1)""/(0.75(0.75(1+0.05 W, )
KaBop1oTikéC o1 poTrég avToxXAG TwV SoKWY
’ M- M- M, +M,,, Av Ttponyeita aoToxid Sokuwv
OTIOTE:! Rel,zeh. — ' Rel - ¥
MRC] + MRCZ H o =
Av aoToxia oe didtunon qi =1 5
+ — + MRbl + MRbZ
Re2,teh. Re2 - + . . _
MRcl +MR02 Av aoToxia oe KAuyn qi =30
9 10
MEIQTIKOI ZYNTEAEZTEZ ANTOXHE " mapoual ociouiy colaiv: 1=0.0%¢,
R, teh1k6 :VR SD T g4 B " 001h
g, =1 0.005h<w<0.0th
AopikAc poppohoyiac Sp g, =2 w < 0.005h
= KavoVIKOTNTA Kai ouppeTpia kdtoyng: 1 —0-1g, = tapouagia aiBpiou: 1—-0.05g,
g =0 opBoywvikA K pe Tpoe€oxh péxpr 10% g, =0 péxpt 10% kdroyng
g =1 T TATT péxpr 30% gs=1  peva€t 10% kar 30%
g =2 TIEPITIAOKEG g, =2 >30%
. ; d . 1-0.05g,
:munkﬂcOK Toun & = ekKeVTpIKOTNTA aiBpiou: 1—0.0025g,
8= via Adyo TAeupdiv < 5
g, =1 5¢ <8 * (Tap€n umoyeiou HIkpTEPOU aTd Thy KdToyn icoyeiou: 1 —0.05g,
g, =2 >8 2,=0  via To cUvoho Tng kdTOYNC
g, =1 va> 50% kdTowng
= grévwon karoyng: 1-0.05g, o =2 yia < 50% KdToyng
7
g,=0 via bi/bz> 0.8
g, = 1 yia 0.5¢ b1/b2 <0.8
g, =2 via bi/bz< 0.5
11 12
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= KavovikoTnTa Kad' uyog: 1-0.05g,
2,=0 70 Uyoc Tou opdpou eivar péxpl 20% HIKPOTEPO TOU AT TTAVW
g, =1 av20% éwg 30%
g, =2 av>30%

= mdpouoia pilotis: 1.2-0.05g,

g, =0 av 3ev undpxer pilotis
g, =1 av kaAUTTEl TO GUVOAO TOU I0OYEIOU

g, =2  av KAAUTITEl €KKEVTPA Eva TUAKA TOU I00VEiOU

Z1a emineda 2 kai 3

TIoxUouv ol pigéc Tipéc & mou 1oxUouv aTo emimedo 1
ExTég amé To &, o6mou: 8, =0
Kar  &;  mou cival id1o pe To emimedo 1

eMITAEOV

= ekkevTpoTNTa K.B. kat K.A.: 1-0.1g,,

g,=0 ave<10% (B+L)
g,=1 10% (B+L)< e < 15% (B+L)
80=2 e> 15% (B+L)

2. H. APITZOZ

= N KavovikoTNTa Kad' Uyog duokauyiag kai palag:  1-0.1g

g,=0 K., K,
A
K. K., K,
g, =1 av 1.2 K/Ii< %/IM<1.7 A/Ii

omou K. =XA,  (toix.+ umootuhwpdrwy)

1\/[i = ABpoioua palwv opoYWV UTEPKEIPEVWY TOU i

ZuvteAeoTtng @BOopac T

0.8 via H, > 30éth

T- <0.9 via 20étn< H, < 30étn
10

= Adyw hAikiag:
via H, < 20éTn

= Adyw S1aPpwTIKWY oUgIWY:
T = 0.8 av aTo KTiplo xphoidomoloUvTail diaPpwTIKEC oUTieg

= Adyw Tupkayidg:

T = 0.8 av éxel UToOTEl TTUPKAyId Kail eTIOKEVAaTNKE. Av dev emigkeudoThke T=0.7

= Adyw mapaudpewong:

T = 0.7 av éxel avantugel KAion R avopoldpopeec kaBICAoeIg
ql

T-09 & UTTApXOUV EUPaveic rapapopewaoeic oe dokoUG A UTTOOTUAWUATA A gival

OcpeAiwpévo oe eTIXWHATA
= Adyw 9Bopwyv N pnypaTwoswy:
T =09 avumdpxouv pwypéG aTIC ETMIKAAUYEIG

n
T = 0.8 avumndpxouv diaPppwpévol oTAIopoi

Tlapadeiypa (PA.PiPAio EATT,

“Amnotipnon Zeiopikiv BAapuv, Emokevég kai Evioxuoeig Kripiwv O.Z."

Tuyypayeic M.Bapdiic & Z.Apitoog)

r=rA
T
| L,=50
I
-]
o © | e
= g : 2
I
AY :
1312 1 Ly=5,0
X :
Acedopéva L’=4J_0_> A ;=40

YTIOZTYAQMATA:

Aiatopi: 0.25m x0.25m
0.30m x0.30m
H,=4.15m
H =4.50m

Aiatopii: b=0.25m, h=0.5m

Aiatopn:  h¢=0.15m

(ta efwrepika) OmAiopog: StI(220) 4314, ouvdethpeg £6/300mm
(Ta KevTpika) KaAd aykupwpévol

OmAiopég: StI(220) 4312 (2A)karw, ouvdetiipeg £6/250mm
i KaAd aykupwyévol
1212 omig otnpigeig
Onhiopég: StI(220) 28/125mm (uévo X SievBuvon) 16
Ta PIoa Kekappéva
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Hx

GEMEAIRLH
TOMH A-4&

KOMBOI AOTTAOI

2OPTIA: Moévigo Toptio TTépav Tou 13iou PAPOUG:  Gen.mrikac) =1 KN/m2
ZKYPOAEMA: AvToxi okupodéparog i Awd ewi Tomou épeuva f=9.6 MPa
baox Vi (>N TViSolll Zwvn Zeiopkotntag IT, édagog Karnyopiag B kai

ZuviBn ZwoudaidéTnTa Kartd tov EAK.
ZHTEITAIL:

‘EAeyxog oTnv d1e0Buvon X

2. H. APITZOZ

Elaotikd Pdaopo Yevdoemtaydvosmv

De (g) Zaovn 1T - édagog I'
0.60g
0.24¢
T‘=0.2O sec T2=0.80 sec T (sec)

17 18
YmnoAoyiopég paluv
" L , , 2° Enimedo EAéyxou
Fa avTIMPoowTEUTIKG TUAPA HAKOUG 4m kaTd X Apisaa Téuvouaa

- I3.pdpog mAdkag kai emioTpwong: (0.15x25+1)x4.0x10.25 =194.6KN V =0.6x9.81x24.8 KN =146 KN

- I8.pdpog dokwv: 25x0.25x0.35x (2% (4.0-0.25)+2x(5.0-0.25)) =37.2KN :

- I8.papog Tavw ool umooTUAWpaTog:  25x (2x0.25 +0.3*)x4.5/2 =12KN Yrohoyiowoc V.,

- ZUVoAIKA pdda: (194.6 +37.2+12)/9.81=24.8KN /m/sec’ = 24.8t ATI6 31a0TACI0AOYNON TIPOEKUYE:

1° Eninedo EAéyxou Tr1a e€wTepika M, =18KN V, =329KN

V, =4/3%(0.6x9.81)x24.8 KN =194.6 KN ' V = SO4KN

MeiwTikoi ZuvTeAEOTEC 270 KevTpIKO MR =27.6KN u T

S,=1.0 2x18

>1a e€wTepikd V. = =8.7KN<V =329 = V, =8.7KN

T=0.8 eArciyer aToixeiwv Y415 !

Ynokoyiouse Ve Z70 kevTpiks _2X270 13 3KN<V =504 —> V. =13.3KN
YmooTuAwpata pe I./h > 6 Mu 4.15 ’ u ’ R ’

t =0.05f =0.051%-0.052%-0.320MPa , o

1.5 1.5 —>  Kpioiun n actoxia oe Kauyn

V,=3%x0.25x0.25%x320=60KN
‘EAeyxog 19 20
V. =194.6 KN >V, S T=60x0.8=48KN! Averndpkeia 4 @opéc
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AiaBéaipog Asiktng

Fa ta e€wrepika

p, =10(32.9x4.15/(2x18)—1)-30(32.9/0.25x0.9x0.225x9600/1.5) - 0.1) -2 =
=25.9>5!

T1a KEVTPIKO L, =i =25.7>5!

Aappdverai W, = 5

q=(2x5-1)"*70.75(1+0.05x5) =3.2

V, =3.2x(2x8.7+13.3) =98.2KN
V. =146KN >V, S, T =98.2x 0.8 = 78.6KN

Averdpkela 2.5 popéc

3° Ewinedo EAéyxou

IkavoTikéc EAsyxog oToug e€wrepikoug Koupouc:

TTpoadiopiopdg avroxwy oTig dokoUg:

271n oThpi€n dvw
Avw TtéAua: (20 +21) = 4D12 = 452mm”
808 =402mm’  (+)
854mm’

Amo TAdKa:

2 uvuttoAoyiopoc orAiopoU TTAAKAg

Katd EKQZX: 2h, ekarépwdev
PeahioTikoTepa: L. /4 EKaTépwdev

M, =A f,z= 0.854%0.43:70.3 KN

Z7n oTApIEn kdTw: 2812

2. H. APITZOZ

M,, :0.226@0.43:18.6KN
1.15
21 22
ATATMHZH IkavoTikdc ‘EAEYX0C 0TOUC EOWTEPIKOUC KOUPOUC:
ZuvdeThpeg $6/250 S220 VR, =V_+V,, M 0
3 A . SoKoi L X _
Tia BeTikA Tépvouoa: V, =..=314KN £V umidpxouy OKO'I KGT: X "
Fid dpvnTIKA TéNVOUO: V., =..=28.9KN —_— w¢ av moAU acBeveic Sokoi
_ M =M, x0=0

ATt oUVIETAPEG: V,, =..=18.5KN Re . Re X
APA V =31.4+185=49.9KN V. =26.9+18.5=454KN — V.= 274'612 0 _6.65KN
= TTpoadiopiopdg TUTOU aoToxidag SoKWwWvY

. M, 703 .

MR —711& 12" 2 - 35.1KN <V =49.9KN - Yrtohoyiousc VR smwe eminedo 2:

186 w=5 q=32
Vi = T =9.3KN <V, =45.5KN
. , V, =3.2(2x8.74+6.65) =TTKN
- KaumTikh aoToxia
Ymohoyiopég \A = EAéyxeTal n avioéTnTa:
2M,, =70.3+18.6 =88.9>>EXM, =18KNm Vs =146KN>77x1x0.8=61.6KN
- Kpiolpa Ta uooTUAWYATA Kal eMEISA N KAUYN TponyeiTal
A. ETITTESD 2) =——bd
(BA. emimedo 2) Vv, =8.7KN 2 2
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©.E. ZMA61
Zeiopikéc BAaPec, Emiokevéc kai Evioxuoeig

NEOZHAANAIKH TTIPOTAZH ME BAZH TIZ AYNAMEIZ

> Ztépavoc Apitoog
Ka6nynrri¢
Turipa TToArrikwyv Mnxavikwy, TTavemiorhiwo TMarpuv

2. H. APITZOZ

lo 21dd10
Avayvpion TpoTou acToxiag Sopikwy peAwv (6w aTo emimedo 3 TG

Tanmwvikhg  MeBo6dou)

20 214310

Ymohoyiopdg péyiotng Téuvouoag pdong (Vg g) ToU umopei va «avTé€er» To KTipio
(kara 81e0Buvon)

30 214310
Y1oAoyiopoc Ppacikic 1810mepiodou

40 271dd10
YmoAoyiopdg anaiToupevou deikTh CUUTTEPIPOPAS q KAl Ha

50 214310
’EAEVXOC HAarmont HE HA 51060

20 2T14ad10

YmoAoyiopdg péyiotng Téuvouoag pdong (Vi) TOU
UTTopEi va «avTéCe» To KTiplo

lo¢ Tpormog: ZuvtnpnTikA TTapadoxh

livetal eAaoTikA avdAuon via Téuvouoa pdong V=1
OewpWVTAC AVTECTPAUUEVN TPIYWVIKA KATAVOUA Kl
uttoAoyiCeTal yia kABe péAog ol TIpEG | _ AvToxn
yid KApyn Kkai didtpnon ' Evtaon
Vg, = Mmin g

TOTE €avTAciTal n avroxn oTo TO eUdAWTO HEAOG.

20¢ Tpomo¢: Mn ouvThpnTikA TTapadoxn

YmoAoyileTal TO Vr g =ZVri KATAKOPUQWYV HEAWV
OTW¢ TpoéKUYayv aTo 20 2Tdd10
= AV KpiOIHOG 0 KATWTATOC 0p0YOC VRB = VR.op

= Av Kpigipgog dAAog 6popog h Vrs uttoAoyileTal wg
AaUTA TTOU avTIaToIXEi TNV Pdon 0TAV «AOTOXEI» O
KpigIo¢ 6powocC OcwpwvTag avTeoTpdppévn
TPIYWVIKA KATAVOUA TWV OEIOHIKWY OUVAHEWY OTOUG
0pOYOUG.
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3oc Tpomocg: AkpipéoTepn eKTiUnon

FiveTal oTaTikA aveAaoTikh avdAuon (push-over) yia
KATakopuea YopTid G + ¥, Q

$.H. APITZOZ
30 Zt1adio

Eite YroAoyiopoc Paciknc 1910mepiodov

ATé eAaoTikA avdAuon (6Ttwe aTtov lo Tpdmo Tou lou PANATOC)
YmoAoyiCovTai or op1{ovTIEG HETAKIVAOEIG O;

Opwe xpnaoidoTolouvTal SUCKAUYIEC pNYHATWHEVWY HEAWY
(NZ:~25% ApnypdTwrng).

L rTmeg. .. T=2n \/ Y m82/Y ES;  (mnAiko Rayleigh)
Vo[~ ==
Eite
~f 1< Tedmog ATIO KATTOId TIPOCEYYIOTIKA oXéon
n.x. kata EK8 T=0,075 H**, émou H To tyog Tou KTipiou
0 Kata EAK PA. oxéon 3.13 Tou EAK
5 6
40 XTtadio

YToAoyiopdg amaiToUHevou deikTn OUUTTEPIPOPAG q Kal g

AT6 Ta edoparta amaithong Tou EAK  — VB ATOULT
(yia 1o T Tou 30U ZTadiov)

_ VB,(ITCOJ,‘E
q(lTC(ll‘C -
VR,B
o = (a? +1)/2 va T Tz
UA =(q yia T>T2

50 21adio
EA&VXOC R A arour HE H A 5100
HA 100 = 15 (av unxaviopdc opéyYou)

Hasie =2£EmG6  (Av 6mwg Ta véa KTipia)

HA 8100 = 6
(Av Sy, >16 @ 105 d
A oUVBETAPEC 6XI KAAd KAEIOTOI)

HA8100 = 2

Katd tnv Kpion Tou pnxavikoU Tigég peTall 2 kai 6
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©.E. ZMA61
Zeiopikéc BAaPec, Emiokevéc kai Evioxuoeig

TPOTTOTTIOIHMENH NEOZHAANAIKH TIPOTAZH
ME BAZH TON KAN.ETIE.

> Ztépavoc Apitoog
Ka6nynrri¢
Turipa TToArrikwyv Mnxavikwy, TTavemiorhiwo TMarpuv

2. H. APITZOZ

Aiadikacia ot 4 Brpara

1o Bipa
YToAoyiopog péyiaotng Téuvouoag pdong (VR,B) TOU UTropEi va «avTéEe» To KTiplo
(katd 81evBuvan)

20 Biua
YmoAoyiopog Pacikig 181omepiodou

30 Brua
YTmoAoyiopé¢ amaiToUpevou SeikTh CUUTIEPIPOPAS qurarr

40 Bhua
EASYXOC qomom. TCpOg q&ae'

1o Bnua
YmoAoyiopdg péyiotng Téuvouoag pdong (Vi) TOU
UTTopEi va «avTéCe» To KTiplo

1o BAua :1o¢ Tpdémog

(ZuvtnpnTtikn TTapadoxn)
liveTal eAaoTikA avdAuon via Téuvouoa pdong V=1
OcwpwvTag avTeoTpappévn TPIYWVIKA KATAVOURA Kal
uTroAoyiCeTar yia KGBe péAog o1 TIHEG , _ Aveoxn
yid KApyn Kkai didtpnon Evraon
VR,B = min I'i
ToTE €€avTAciTal n avToxh oTo TId eudAWTO HEAOC.

3

1o BAua: 2o¢ Tpémoc
(Mn ouvtnpntikn TTapadoxn)
YmoAoyileTtal To  Vr =ZVRi KATAKOPUPWY HEAWV OTTWG
Tpoékuyav ato 20 emiedo eAéyxou Tn¢ Iamwvikng MeBodou
= AV KPiOIHOG 0 KATWTATOC 0p0POC Ve = Vrop
= Av Kpigigo¢ dAAoG 6powoC N Vrp UToAoyileTal wg
aUTA ToU avTioToiXei oTthv Pdon 6Tav «doToxEi» o
KpioIHoC 6poPoC BewpwvTdg aAvTEOTPAUHEVN TPIYWVIKA
KATAvoun TWV OEIOHIKWY OUVALEWY OTOUC 0pOPOUC.
H mapamavw Bswpnon Ves =2V cival avaoc@aAic
Fia auTé eivar okémiuo va Aaupdvetar Vas =AZVy,  6mou
ev yéver A=0,7 €ng 0,9. avdhoya pe To av To TARBOC
TWV TOIXWHATWYV gival peydAo A HIKpO avTioTolixa.
AV UTTApXOUV KOVTA UTTOOTUAWWATA OTOV KPigIHo 0p0@o
4

A=0,5
. H. APITZOX




1o BApa: 3o¢ TpomoC
(AkpipéoTepn EKTipnon)

Fivetal oTaTikA aveAaoTikh avdAuon (push-over) via
KaTakopuwa popTia G+, Q

2. H. APITX0Z
20 Biua
Eite YmoAoyiopuoc Pacikng 1810mepiodou
ATé eAaoTikA avdAuon (6Ttwe aTtov lo Tpdmo Tou lou PANATOC)
uttoAoyiCovTai o1 0pI{OVTIEG HETAKIVATEIG O;
Opwe xpnaoidoTolouvTal SUCKAUYIEC pNYHATWHEVWY HEAWY
(NZ:~25% ApnypdTwrng).

L rTedmC o T=2n \/Z mi6i2 /Y. E§;  (mnhiko Rayleigh)
Vo[~ ===
Eite
[~/ 1 Teémoc ATtO KATTOId TTPOCEYYIOTIKA OX£0N
n.x. kata EK8 T=0,075 H**, émou H To tyog Tou KTipiou
° Kard EAK pA. oxéon 3.13 Tou EAK
5 6
30 Bhua 40 Bhua
YmoAoyiopog amaiToUdevou SeikTn OUHTTEPIPOPAS Qunar.
EMXQQ qOLTEOLl‘E. Trpoc q81(xe_

Amo Ta gdopara amaithong Tou EAK A Tou EK8 —> Vg 1011
(yia 1o T Tou 20U pAHATOC)

. VB,omom
qomour -

VR g

TTpoadiopiCeTal T0 4,  amoé Tov miv. Z.4.4. Tou KAN.ETTE. kai

OUYKpivovTal Ta peyEBN g0 Kat Qg rgn.

Av q61a6. 2 qomour. - E‘lT('IpKE:la

2. H. APITZOZ




©.E. ZMA61
Zeiopikéc BAaPec, Emiokevéc kai Evioxuoeig

AMEPIKANIKEZ OAHIIEZ FEMA 273 KAI 356

> Ztépavoc Apitooc
Ka6nynrric
Turipa TToArmikdyv Mnxavikav, TTavemiorripo TTarpwy

2. H. APITZOZ

AMEPIKANIKEZ OAHI'TEZ FEMA 273 KAT 356

Avo evaAAakTIKoi TpoOTIO! !

a) TTpoadiopioudg amaiTnong oe 6pous oTpowy Xopdhc (6s)  kai éAeyxog
e avTioToixn ikavéTnTta (0,)

B) TTp0o0d10pIOUOC TOTIKWY JEIKTWY TAAOTIHOTNTAG HEAWY

m=0,/0
Kal £Aeyxog e

Msa < Mpgg i Myg < mMpy
m

A

TTIINAKAZ O,
. Aokoi (v=0) YTmooTuAwpara Toixwpata
V/Vc Z“K)\EI('!TOI . (wr=w2)
UVOETNPEG
W1-W2+V Ou (%) W1-W2+V Ou(%) | wi-w2+v Ou(%)

<1 Na <0 5.5 <0.1 35 | <0.1 2.3
>2 Neu <0 4.5 <0.1 29 | <0.1 1.8
<1 Nau >0.2 35 >0.4 30 | 20.25 1.5
>2 Nai >0.2 25 >0.4 25 | >0.25 1.3
<1 Ooxi <0 3.5 <0.1 2.0 <0.1 1.8
22 Oxi <0 2.0 <0.1 1.7 | <0.1 1.3
<1 Oxi >0.2 2.0 >0.4 1.5 >0.25 0.8
>2 Oxi >0.2 1.5 204 1.3 | 2025| 07

Ta Tov Tpoadiopioud Twy SEIKTWY M He XpAON TWV TIHWY Tou Tivaka
Aaupdvetai yia Th diappoh:

Oy = 0.5 % vyia okolg - umooTUAWpaTa

©y=0.3 % via Toixwyara

Z. H. APITZOZ




Yrouvnua VoV - M,
Ccwpeitar Kpiown N KaumrTikg doroxia Kar Aaupaverai oM

6mou M, n pomth avtoxAg Kai Ls To puAkog didtunong mpooeyyioTikd L, ~L/2
1. Tia dokoUg TTpooeyyIaTIKA PTopei va AngBcei:

M, = As1 'fyd : (0,9 d) 1

IMa umooTuAwpara yivetar xpAon vopoypagnudtwy aAAnAemidpaong M-N
2. To V, Aaupavetai katd FEMA:

V. =v_-b -d )

omou v, =0,29(1+2v) |/f.4 (MPa)

5. H. APITSOS
«KAeloToi OUVOETAPEC» onyaivel:

Z¢& umoaTuAwpara i dokoug
ATIOOTAOEIG OTIC KPIOIUEC TTEPIOXEG:

S, <d/3

Z& ToIXwyara

YTmdpxouv akpdia «kpugd UTTooTUAWUATA» e

Oyx KoL Oy > 0,3 max (13, A,/A.)-1]

A, d1aTopn «KpUYoU» UTTOGTUAWLATOC
A, = d1aTopN TTEPIoPIYHEVOU TTUPAVA OTO «KPUPO» UTTOOTUAWUA

3. OmoTe l ) M,
v L.v ®
5
TTAPAAEITMATA
ATTOAEKTEZ OPIAKEZ TIMEZ
1) YmooTUAwpa wpdépoAoc diatopurng300x300
dee‘”} TTpooTacia ATIOQUYR
Eiao;mg\r\z_:"ffmormac AvOpWwIvhG KaTdppeuong L = LS =4,15m
oToIXEioU Zwhg _
Kupio 1/2 0, 2/30, fck = 9,6 MPa
Aceutepetov 2130, 0, 4214 S400
ouvd 6/300 S220
Nd = 121,6 kN

M = 60,9 kNm kopudn
My = 49,9 kNm, Bdon

kal 671 éoTw éxer mpokower Vo = 41, 5KN

Z. H. APITZOZ




YmoAoyioudc Avroxwyv péAouc
121,6 x1,5
Vd = 2— =
0,3 x9600
616 9,6x1,15
Oy = A A =
300" 220x1,5

7

0,205

Nopoypdgnua — g =0,16
38 & 9600
5

—> MRd = 0,1 6 x 0, = 27,6 kNm

2. H. APITZOZ

YmroAoyiopdg eu
v Mg 27,6
V. V.-L, 41,5x4,15

’

mv.3.1->0, =18%

2 ¢ mpwTelov aToixXeio yia aopdAsia avBpwivng CWAHC
0 =0,5%x18% =0,9%

u,ETLTP

"EAgyX0¢ ETTAPKEING
Katd oupBaon 9y =0,5% (FEMA 354)

Tomikog deikTNG TAAOTIHOTNTAG m = % = % =18
y :

mM,, =1,8x27,6 =49,7 kNm < M_, = 60,9 kNm

AVETIAPKEG

2) TTAakodokég 250x500 (mm) avoiyuatog L=3,75m pe omAiopo
5220 kai éoTw V =31,4kN

AvToxEg

‘Avw OTIAIGHOG TN OTAPIEN 4P 12+818=854 mm?

Kdatw omrANiopdg otn otipiEng 2412=226 mm?

MRd = AS1 fyd(0,9d) = 0,854 X 1212(5)

x0,9%0,475 =70,3 kNm

V. =31,4kN

YT1roAoyiguog eu

o= — 2% 0072
250x 475

P = _ 226 _ 0,0019
250x475

o1 =0 =(py—pa)fyq/feq =
=(0,0072-0,0019)x220x15/115x9,6 = 0,158 1

Mgy 70,3 -
V.-L, 31,4x(3,75/2)
Mv.31  —>6,=22%

0 =05%x22%=11%

)

U,ETLTP

‘EAeyxog ETrdpkelag
1,1

m= =
05

mMpy =22x70,3 =154,7 kNm > My = 32,0 kNm

22

2. H. APITZOZ




©.E. ZMA61
Zeiopikéc BAapeg, Emiokevéc kar Evioxuoeig

MEOGOAOZ ATIOTIMHZIHZ ME BAZH TIZ ZTPOZEZ XOPAHZ

> Ztépavoc Apitooc
Kabnynriic
Turipa TToArmikdyv Mnxavikav, TTavemiorripo TTarpwy

2. H. APITZOZ

KpiThpio: aUykpion ywviag oTpo@hc Xopdng Adyw oeiopikAC dpdong (dpdon) pe Th
oTpoph XopdA¢ HéAoug aTthy doTtoxia (1kavéTnra).

EAEyX0G He XAPAKTNPIOTIKEG TIHEG: By 0,95 < Ok 0,05/ Vi

*  Xpnoigomoicital EAaoTiké @dopa pe 5% améopeon

* Tlpoodiopiopog O, (eAaoTiki avaAuon)

= duokapyieg HeAwV: AaupdavovTal utoyn TARPEIC TTAPAHOPPWTEIC OTN
S1appofy (KAUTITIKEG - S1aTUNTIKEG - oAioBnon).

_ (EI), +(ED), + (EI), + (EI),
4

i=1,2 070 dkpo i (T.X. T) yia évraon + E

EI

j=2,3 0aT0 dkpo j (T.X. A) yia évraon + E

(EI) _My,iLs,i
Y30,

H M, umopei va umohoyiotei amé TTivakeg Aiatopsv  OmAiouévou
T kupodépatoc K oxéoeic Tou KAN.ETTE.

INa dokoU¢ R uTooTUAWUATA:

L +ayz
8, =(1/r), ===

+0.0013[1+1.5L
L

s

N (1/r),dyf,
s

INa Toixwyara:

L

1/r), dyf
+0.002[170.125Tsj+( )y dufy

AR

L, +ayz
0, =(1/r), ===

a, =1 av VRdl<VMu=My/Ls

a, =0 av VRd] ZVMH
H kaumuAdotnta (1/1), umohoyieTai katd KAN.ETTE.

1), =——
@/, E.(1-&,)d

/1) _ & 1.8f,
gd Egd

Z. H. APITZOZ




I Aigppori Néyw XdAupa:
A=p+p+ +l
=p+p+py b dfy >

B '8'+0,5p, (1 +8") N
=p+p'd+0, +9')+
p+p Py bdf,

IT. Aigppoti Noyw TMapapoppuoswy Eruypodéuarog:

A=p+p+p —L~p+p'+p N
V' g Eghd Y 1.8abdf,

B=p+p'8+0.5p,(1+8)

TpooeyyioTikwg kata KAN.ETIE.:

» [Ia urrooTuAwara f 0oKoUs

(1/1), =177, /E.h (A7a) 4 (1/1), =1.55f, /E.d (A.7p)

= [Ia roixwuara

2. H. APITZOZ

= By = Wiy * (Ui /L

©: ywvia oTpophc Xopdng

Y: oTPoYH Koppou

u: eykdpoieg aTov d€ova Tou pEAOUG HETABETEIC TWY dKPWYV.
= Ev vével eme1dn yivetal xphon HEIWPEVWY dUOKAUYIWY

T> T, — mepioxn iowv peTaromiocwv —

© (eAaoTikA avdAuon) ® © (aveAdoTikh avdAuon).

‘Opwc pe pdon Th PipAioypagia o CUGXETIOUOC HEYEBWY amd

€AdaTIKA avdAuon Je aveAdoTIKA cupTtepipopd divel:

Ehaotikn avdaloon: Isodvvayn Statikh Qacuotiky — Avve kg
Eidog péhovg: Aoxodg Kataxopogo Aoxodg Katoképupo
' vEOAOYIGHS TNG: Osm Osk.0.95 Osm Osk.095 Osm Bsk0.95 Osm Osk,0.95
Kopuer ktipion 12 1.85 18IS 1.9 1.25 1.7 1.0 1.65
Bdon kupiov 1.0 135 0.9 11 12 1.65 0.85 1.05
Méon i oo kTipto 1.11 1.59 1.04 1.51 1.22 1.67 0.92 1.35

ZuvteAeoThG: © (AveA.AvdAuonc)/ © (EAaoT. AvdAuong)

(1/1), =1.44f /Eh (A.8a) 1f (1/1), =1.36f, /E d (A.8p) .
Mn ] :
hko¢ AidTunong M
L=-—
VvV
L: = (X’S h . .
= Kripia pe piloftis:
o M, Abyoc Sidrnonc ToixomAnpwoeI¢ dvw opdpwv: AkauTTd d108Iaywvia oToIXEid.
Vh Osn = 1.2 x TIA avdAuong oThV KopUeA UTTooTUAWpATA
0.95 x Ty avdAuong atn pdon } KATWTAToU
O095 = 1.8 x B5, Pdon 1 1.25 x B, kopueh 0po6yYou
L, Lep Osp, = 0.7 x TiyR avdAuong oThv Kopugnh
+ (APK) Bs095 = 0.95 x B, } Aokoi
AN
=Aokoi ka1 YmooTtuAwpara: L, =1/2L
8

*Toixwyara: L =1/2Lggonopédov—ropudic

Z. H. APITZOZ




* Tlpoodiopiopdg d1aOéaiung TIHAG oTPoPNRG Xopdng ©,

8,,0.0213 a,,,,a,(0.25"}[max(0.01,w,)/max(0.01,w,) f J027%(L/h)°45max(0.01 w,,,)°125(1.3p,)
Ay = 0.725 via avakukAiZopevn popTion (Ardaxirs Bofibnua)
ag = 7/6 yia duvarétnTa oAicOnang

A, =0.625 yia Toixwpara duokauyiag
Buk005 = 045 x B,

o 0.225 {aps J
max (0,01, o' 0,35 100
— } fee I="8 Te ) qas £dy

LV
B,y = 0.016- (03" )
max (0,01: @)

KAN.ETIE. (Z.80)

2. H. APITZOZ

NAPAAEICMA EAEMXOY NAPAMOP®QZIAKHZ IKANOTHTAZ Gu

Edw yiveral xprion eyxeipidiouv ZMAG61
Avdloya epapuoleral kai n oxeTikn g§icwaon Tou KAN.ETME. (Z.8a)

Aedopéva AvaAuong
Up = 0, Y = 0 Nou(p. on, = 60,8 kN

u, =114 mm y, =0,0076 rad

YmooTtuAwua _ (FA)

ATtraitno
non (6)
up +u 114
I Op =yr+-2""TL _-0+— =0,0253 rad
Baon: r=VYr H, 0 450 e
Uj +u 114
Kopugpr: 8 =wa+=—=00076+ 20 =00177 rad

Kol®

04k,0.95 = 1,1x0,0253 = 0,0278 rad v Baon
=11x0,0177 = 0,0195 rad otnv kopudn

IkavotnTa  (0,)
. >uvd. ©6/300 — o, =

[

Ay (ME PEOEC TIMEG UNIKWV
b-s f,

f, =253 Mpa f, =15 MPa

oy = 200 28 _ 5107
250300 15

L, _415/2

= 83
h 025
60,8
Ml S—

. 0,252 x15000
® Emropévwg ( 0y =)

Ouk,0.05 = 0,45x0,0213x0,775x7/6x0,25206% 150275, 83045, 0,01270125 =

=0,025 rad

‘EAeyx0g
0
Baon y, = —20 - 0.025 _ 4910
04005 0,0278
0,025
Kopuon =———=1,3>1,0
Y 0,0195

2. H. APITZOZ




Aokog
Amaitnon (65) otov k6RO A

6, =y, =0,0076 rad

0410095 = 1:35%0,0076 = 0,0103 rad

IkavoéTnTa
® >uvd. P6/250
oy =200 298 _ 4150
250x250 15
© Ly _375/2_ 4.0
h 0,5
* v=0

wp /@ =0,0019/0,0072 = 0,264

(o1 kot 0 BA. aok.ue Baon FEMA)

2. H. APITZOZ
Etropévwg

Ouk.0.95 = 0,450, = 0,0096 x 0,775 x7 /6 x (15x0,264)%27 x
x3,75%% % (0,0152)%12% = 0,0136 rad

"EAeyxog
_ 0,0136 13
0,0103

Y m

Z. H. APITZOZ
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